

Nota van inlichtingen

LUMC

Ultrasone Chirurgische aspiratiesystemen

Europese aanbesteding volgens de openbare procedure

Eerste Nota van inlichtingen

27 maart 2023

Inleiding

Algemeen

Deze Nota van inlichtingen bevat onze antwoorden en reacties op vragen en opmerkingen van Geïnteresseerden. Deze Nota van inlichtingen maakt onderdeel uit van de Aanbestedingsstukken en prevaleert boven het Beschrijvend document.

Belangrijke wijziging

De berekening van het verbruik was incorrect. Dit is aangepast, waardoor het prijsplafond van de verbruiksartikelen per jaar is verhoogd met €30.000,- en daardoor ook de bandbreedte met €180.000,- (zes keer €30.000,-) is verschoven. Zie hiervoor onze Herziene documentatie.

Tweede Nota van inlichtingen

Wij geven u de gelegenheid voor een tweede vragenronde. De sluitingsdatum voor het indienen van vragen is vrijdag 5 april voor 09:00. Zie ook onze aangepaste planning in het Beschrijvend document.

Onbeantwoorde vragen

Er zijn op dit moment nog drie vragen niet beantwoord. Deze vragen zullen wij in een volgende Nota van Inlichtingen beantwoorden. Dit betreffen de volgende vragen:

- Wat wordt er bedoeld met "compatibel met het stealth 8 systeem?"
- Is er in het beschrijven van de wensen voor de aanbesteding rekening gehouden met de mogelijkheden van Intra-operatieve neuromonitoring
- Is er in het beschrijven van de wensen voor de aanbesteding rekening gehouden met de mogelijkheden van endoscopische tumor aspiratie

Herziene documentatie

Met deze Nota van inlichtingen hebben we de volgende documenten gewijzigd en bijgevoegd als Herziene documentatie:

- Beschrijvend document;
- Bijlage B Beoordelingsprotocol*;
- Bijlage C Prijzenblad;

*In bijlage B is het volgende toegevoegd:

'Testdata

De droge tafeltest zal waarschijnlijk gaan plaatsvinden in week 18 en/of 19. De agenda's van de beoordelingscommissie zijn op deze dagen gereserveerd. Wij vragen aan u om ook deze data in uw agenda te noteren'.

Vragen/opmerkingen van Geïnteresseerden en antwoorden/reacties van het LUMC

Nr.	Betreft	Paragraaf	Blz.	Vraag	Antwoord
1	Bijlage C Prijzenblad			In het prijzenblad " Assortiment verbruiksgoederen" moeten we enkel en alleen uitgaan van de aantallen in kolom F, verwacht gebruik in aantallen?	In kolom F hebben wij het verwachte verbruik omgerekend naar het exacte verbruik (het aantal keer). Dit aantal is correct indien u disposables aanbiedt voor eenmalig gebruik. Indien u re-usables aanbiedt, moet u dit aantal nog omrekenen. Als voorbeeld: 'MICROTIP PLUS CUSA 19.27CMX0.57MM C4615S DS 4 STK;'. De huidige verpakkingseenheid bevat 4 stuks. Wij verwachten 2 x een doos van 4 stuks aan te schaffen: in totaal 8 stuks. Elke tip kan 6 keer gebruikt worden, waardoor het verwachte verbruik in kolom F 48 is.
2	Bijlage C Prijzenblad			Kloppen de te verwachten aantallen, er lijken discrepanties te zitten in de verpakkingseenheden, combinaties en de relatie tot de plafondprijs.	Naar aanleiding van de vragen hebben wij opnieuw onze verbruiksdata bekeken en zijn wij tot de conclusie gekomen dat onze data inderdaad niet volledig danwel correct was. Wij hebben de verbruiksartikelen aangepast naar aanleiding van ons verbruik van de afdeling Neurochirurgie (dus niet LUMC breed), en dit komt ook overeen met het verwachte verbruik. Daarnaast hebben wij twee verbruiksartikelen verwijderd: NOSE CONE CUSA CEM C6636 DS 6 STK en TORQUE WRENCH TBV 23KHZ CUSA EXCEL C5602 DS 6STK. Deze worden incidenteel opnieuw aangeschaft . U kunt deze artikelen of alternatieven eventueel opnemen in het tabblad 'opties' van het Prijzenblad ter info. Door het aanpassen van de aantallen van de artikelen is het prijsplafond van de verbruiksartikelen per jaar aangepast van €20.000,- naar €50.000,-. Hierdoor is ook automatisch de bandbreedte van het Gunningscriterium Prijs aangepast. Zie ook onze Herziene documentatie.

3	Bijlage C Prijzenblad	Tabblad assortiment verbruiksmaterialen	Rij 9	Torque wrench van het 23Khz handstuk wordt opgevraagd, maar alle andere toebehoren zijn voor het 36Khz handstuk. Het 36Khz handstuk wordt in de neurochirurgie gebruikt; kan u bevestigen dat het hier om de torque wrench van het 36Khz handstuk gaat? Verbruik van torque wrench van het 36Khz handstuk is 7 keer een doos van 5 (=35 stuks) in 2023. In het document staat 1 afname van een doos met 6 (=6stuks).	Wij kunnen bevestigen dat wij in de huidige situatie een torque wrench van 36Khz gebruiken. De aanschaf van een console is inclusief handstuk. Vervolgens vragen wij in het Prijzenblad bij onderdeel C om aan te geven hoeveel handstukken wij ter vervanging nog nodig hebben.
4	Beschrijvend document Ultrasoon chirurgische aspiratiesystemen	2,7	12	Indicatie van de toekomstige afname gebaseerd op 2021, 2022 en 2023 lijkt niet representatief. De plafondprijs van 20 000 euro is derhalve niet haalbaar op basis van de weergegeven aantallen in bijlage C Prijzenblad. Is een herziening van de aantallen en plafondprijzen mogelijk? * De commerciële prijzen van de leverancier zijn uit deze vraag gehaald.	Zie het antwoord op vraag 2.